



Владимир ЧИСТЯКОВ

Сбывшаяся три года назад мечта — новая, просторная квартира в центре, где все оборудовано так, как хочется. Ей и ее мальчишкам.

го мужчину? Это может быть лишь шейх с замком, которому важна только любовь к ней и больше ничего не надо. В таком случае зачем ей трудиться от зари до зари?

— Кажется, вам нравится страдать... В юности именно несчастливая любовь вам виделась истинной?

— Естественно. Я перечитала уйму книг, где сказано, что по любви нужно непременно плакать. А пора взросления обычно тоже не приносит ничего, кроме разочарований в этой области. В любви ведь ты абсолютно не защищен. Новому захватившему тебя чувству ты открываешься целиком и полностью. Выходя замуж, готовишься прожить с этим мужчиной долгие годы в согласии, холить его и лелеять, терпеть его плохое и хорошее настроение, но однажды неожиданно обжигаешься. А дальше уже выбираешь, каким образом поступить. Знаю, что некоторые женщины способны выносить мужчин, которые относятся к ним не лучше, чем к какому-нибудь шкафу, которые смиряются с многочисленными похождениями своей второй половины, прощают недопустимое... Я не из их числа. Я еще себя уважаю.

— Но, как известно, идеальных браков не бывает.

— Христианский брак, освященный в церкви, очень к нему близок. Вот где настоящая гармония!

Ни с одним из своих мужей я не была венчана, а знаете, очень хочется пройти через эту церемонию. Может быть, на старости лет эта мечта осуществится...

— Приход к религии связан у вас с каким-то значимым событием?

— К вере я шла постепенно, с течением времени. Крестилась в уже достаточно зрелом возрасте, это был абсолютно осмысленный шаг. Да, я человек воцерковленный, часто хожу в храм, где советуюсь по всем проблемам со своим батюшкой, все мои дети крещенные, и кума у меня замечательная — народная артистка России Екатерина Васильева. И к Богу я пришла вовремя, очень много испытаний он мне послал после этого, которые мне пришлось преодолеть... Но это уже слишком личное.

— После развода с Ефремовым вам с сыновьями пришлось скитаться по съемным квартирам, иногда даже ночевать в машине, нуждаться и т.д. Вы стали основным добытчиком. До сих пор именно вы приносите в семью мамонта. Деньги вам достаются тяжело?

— Чрезвычайно! Трату неимоверно много усилий на их зарабатывание, а они мгновенно испаряются, хотя и на нужные вещи. И копить я не умею. Но тем не менее никогда не соглашаюсь участвовать в проектах заведомо низкого качества, только ради определенного количества дензна-

Трудоголизм идет не от того, что женщины хотят жить в этом сумасшедшем ритме, а от того, что большинство мужчин не могут им предложить ничего лучшего. И они вынуждены сами себе зарабатывать на существование.